
Restaurant

Griechische Spezialitäten

Herrenstraße 20 • 08523 Plauen

Tel.: (03741) 22 22 95
Öffnungszeiten: 
täglich  11.00 - 14.00 Uhr

und ab 17.00 Uhr 
Montag geschlossen



Alle Gerichte auch zum Mitnehmen!

Sehr verehrte Gäste!

Wir freuen uns über Ihren Besuch
und heißen Sie recht herzlich willkommen.

Unsere Speise- und Getränkekarte bietet Ihnen
eine reichhaltige Auswahl und wir bemühen uns,

dass Sie sich bei uns wohlfühlen.

Wir wünschen Ihnen guten Appetit
und einen angenehmen Aufenthalt. 

Öffnungszeiten:

Montag: Ruhetag 
Dienstag - Sonntag 

11.00 - 14.00 Uhr      
ab 17.00  Uhr

Geschenkgutschein
im Wert von €

Restaurant

Griechische Spezialitäten



1  Tsatziki Joghurt mit Gurken und Knoblauch - Hausgemacht 

2 Taramas Fischroggensalat - Hausgemacht 

3 Tirosalata Käsecreme mit Paprika pikant gewürzt - Hausgemacht 

4 Feta (Schafskäse) mit Oliven und Peperoni 

5 Kalamarisalat Tintenfischsalat mit Zwiebeln - Hausgemacht 

6  Oliven 

8  Vorspeisenplatte für eine Person 
 Tirosalata, Kalamarisalat, Feta, Tsatziki, Taramassalat, Oliven, Peperoni

9 Vorspeisenplatte für zwei Personen 

 

15 Knoblauchbrot 
16 Knoblauchbrot mit Tirosalata 

17 Dolmadakia 
 Weinblätter mit Reis und Hackfleisch gefüllt auf Sauce Hollandaise

18 Saganaki gebackener Feta 

19 Tiropitakia gebackener Blätterteig mit Feta gefüllt 

20 Paprika gebraten mit Tsatziki 

21 Peperoni gegrillt, mit Knoblauch 

22 Riesenbohnen mit Feta

23 Zucchini gebacken, mit Tsatziki 

24 Auberginen gebacken, mit Tsatziki

25  Piperia Florinis rote Paprika gefüllt mit Feta

26 Feta aus dem Backofen mit Knoblauch, Oliven, 
 Peperoni, Zwiebeln und frischen Tomaten

27  Vorspeisenplatte für eine Person 
 Gebackene Zucchini, Auberginen, Saganaki, Tsatziki

28 Vorspeisenplatte für zwei Personen 

4,90 €
5,30 €
5,30 €
7,00 €
7,60 €
5,30 €

11,90 €

Vorspeisen

KALTE VORSPEISEN

WARME VORSPEISEN

4,50 € 
5,50 € 
6,70 €

21,90 €

6,90 €
6,50 €
6,80 €
6,80 €
7,00 €
7,50 €
7,50 €
6,90 €
9,50 € 

11,90 €
 

21,90 €



�

30� Hühnersuppe�    
31� Griechische Fleischklößchensuppe�       
32� Gulaschsuppe�          
33� Griechische Bohnensuppe�       

�

34 Griechischer Bauernsalat (klein)�     
35� Griechischer Bauernsalat (groß)�      
36� Krautsalat�       
37� Grüner Salat�       
38� Thunfischsalat  Grüner Salat mit Thunfisch gemischt�       �
39� Putensalat Grüner Salat mit Putenfleisch gemischt�       
40 � Gyrossalat Grüner Salat mit Gyros und Zwiebeln gemischt�       

�

41� Reis mit Tomatensoße�      
42� Pommes Frites�       
43� Kroketten�       
44� Bratkartoffeln mit Knoblauch�       
45� Pitta�      
46� Folienkartoffel mit Tsatziki�      
47� Kritharaki�    

4,30 €
4,30 €
4,30 €
4,30 €

6,70 €
9,80 €
5,00 €
5,40 €
9,70 €

10,10 €
10,50 €

3,50 €
4,00 €
4,00 €
5,30 €
3,20 €
6,00 €
4,00 €

SUPPEN

SALATE

BEILAGEN



50� Gyros nach Art des Hauses�
� Mit Tomatenreis, Tsatziki und gemischtem Salat

51� Pitta Gyros 
� Mit Tsatziki, Pitta-Brot, Tomatenreis und gemischtem Salat

52� Spezial Gyros�
� Überbacken, mit Metaxasoße, Kroketten und gemischtem Salat

53� Gyros Giuvetsi�
� Überbacken, mit Metaxasoße, Reisnudeln und gemischtem Salat

54� Gyros Kalamaria�
� Mit Reis und gemischtem Salat

55� Souvlaki�
� Zwei magere Fleischspieße, Tsatziki, Reis und gemischter Salat

56� Rinderleber�
� Mit gerösteten Zwiebeln, Reis und gemischtem Salat�
57� Suzuki      �                                     
 Fleischbällchen nach griechischer Art gewürzt, mit Reis und gemischtem Salat

58� Bifteki� �
� Beafsteak mit Feta gefüllt, mit Reis und gemischtem Salat

59� Schweinefilet�
� Mit Champignonsoße, Tomatenreis und gemischtem Salat

60� Putensteak� �
� Gegrillt, mit Chamignonsoße, Butterreis und gemischtem Salat

61� Schweinesteak�
� Gefüllt mit Feta, Metaxasoße, Kroketten und gemischter Salat

62� Delphi – Teller�
� 1 Souvlaki, Gyros, Tsatziki, Reis und gemischter Salat

63� Athen – Teller� �
� 1 Souvlaki, 1 Suzuki, Gyros, Tsatziki, Reis und gemischter Salat

64� Trikala – Teller� �
� Hähnchenbrustfilet mit Champignonsoße, Butterreis und gemischter Salat

67� Dorf – Teller� �
� 1 Souvlaki, 1 Schweinesteak, Gyros, Tsatziki, Reis und gemischter Salat

68� Platon – Teller�
� 1 Souvlaki, 1 Suzuki, 1 Lammkotelett, 1 Leber, Tsatziki, 
� Reis und gemischter Salat

69� Spiros – Teller�
� 1 Souvlaki, 1 Schweinefilet,1 Lammkotelett, Suzuki, Tomatenreis
� und gemischter Salat

13,80 €

14,90 €

16,90 €

17,10 €

17,10 €

13,80 €

13,80 €

13,80 €

16,10 €

17,90 €

17,70 €

17,70 €

16,50 €

17,70 €

16,50 €

17,70 €

17,90 €

18,10 €

VOM GRILL



 

70� Alexander – Teller�
1 Schweinesteak, 1 Souvlaki, 1Suzuki, 1 Putensteak,  
Feta, Tsatziki, Reis und gemischter Salat

71� Kreta – Teller�
1 Suzuki, 1 Lammkotelett, 1 Putensteak, Gyros, 
Folienkartoffel und gemischter Salat

72� Rhodos – Teller�
1 Souvlaki, 1 Putensteak, 1 Schweinesteak, 1 Schweinefilet, 
Folienkartoffel und gemischter Salat 

73� Zeus – Teller�
� 1 Souvlaki, 1 Schweinesteak, 1 Suzuki, Gyros, 
� Folienkartoffel und gemischter Salat

74� Olympia – Teller�
� 1 Leber, 1 Suzuki, 1 Schweinesteak, 1 Souvlaki, 
� Folienkartoffel und gemischter Salat

 

85� 5 Lammkotelett mit Tsatziki, Bratkartoffeln in Knoblauchsoße �
� und gemischtem Salat�
86� Spezial Souvlaki�
� 2 Lammspieße mit Tsatziki, Bratkartoffeln in Knoblauchsoße
�  und gemischtem Salat

87� Lammfilet �
� mit Kräuterbutter, Bratkartoffeln in Knoblauchsoße und gemischtem Salat

89� Filet - Teller�
� Hähnchenbrustfilet, Schweinefilet, Lammfilet, Kräuterbutter,  
� Bratkartoffeln in Knoblauchsoße und gemischter Salat

18,50 €

18,50 €

18,50 €

18,50 €

18,50 €

19,50 €

21,50 €

22,50 €

19,90 €

VOM GRILL

SPEZIALITÄTEN VOM LAMM 



�

 

96� Musaka�  
� Hackfleischauflauf mit Auberginen und Kartoffeln, 
� mit Béchamelcreme überbacken und gemischtem Salat

100� Lammhaxe�  
� mit Kritharaki und Käse überbacken, dazu gemischter Salat

101� Lammhaxe 
 mit grünen Bohnen und gemischtem Salat 
102� Lammhaxe 
 mit Auberginen und gemischtem Salat 
103� Lammhaxe 
 mit Bamies (Okraschoten) und gemischtem Salat 
104� Lammhaxe 
 mit Riesenbohnen, Feta und gemischtem Salat 
105� Lammhaxe 
 mit Stifado (Silberzwiebeln) und gemischtem Salat 
106� Lammhaxe� �
� mit Auberginen, Bamies, Kritharaki mit Käse überbacken, 
� dazu gemischter Salat

107� Lammhaxe für zwei Personen
 mit Auberginen, Bamies, Kritharaki mit Käse überbacken
� dazu gemischter Salat

16,60 €

18,50 €

18,50 €

18,50 €

18,50 €

18,50 €

18,50 €

19,00 €

38,80 €

AUS DEM BACKOFEN



120� Kalamaria�     
� Mit Tsatziki, Butterreis und gemischten Salat 

121� Seezungenfilet�
� Mit Tsatziki, Butterreis und gemischten Salat

122� Seezungenfilet mit Kalamaria�
� Mit Tsatziki, Butterreis und gemischten Salat

123� Scampis�
� Mit Tsatziki, Butterreis und gemischten Salat

124� Seehecht vom Grill�
� Mit Tsatziki, Butterreis und gemischten Salat

125� Schwertfisch vom Grill�
� Mit Tsatziki, Butterreis und gemischten Salat

126� Lachsfilet vom Grill�
� Mit Tsatziki, Butterreis und gemischten Salat�
128� Fischplatte für eine Person�
� Kalamaria, Seezunge, Scampis mit Butterreis und gemischtem Salat

129� Fischplatte für zwei Personen�
� Kalamaria, Seezunge, Scampis mit Butterreis und gemischtem Salat

130� Fischplatte für vier Personen�
� Kalamaria, Seezunge, Scampis mit Butterreis und gemischtem Salat

�

135� Gyros - Pfanne� �
� Mit Metaxasoße, Butterreis und gemischten Salat�
136� Puten - Pfanne� �
� Mit Champignonsoße, Butterreis und gemischten Salat

137� Keftedaki - Pfanne �
� Griechische Fleischbällchen mit Metaxasoße, Butterreis und gemischten Salat�
138� Schweinefiletmedaillons - Pfanne�
� Mit Champignonsoße, Butterreis und gemischten Salat

139� Lammfilet - Pfanne�
� Mit Metaxasoße, Butterreis und gemischten Salat

140� Scampi - Pfanne� �
� Mit Metaxasoße, Butterreis und gemischten Salat

�

17,30 €

18,10 €

19,50 €

21,50 €

17,90 €

19,10 €

19,90 €

19,90 €

38,50 €

75,00 €

17,50 €

18,50 €

17,10 €

18,80 €

22,50 €

19,80 €

FISCHGERICHTE

PFANNENGERICHTE



 

145� Schnitzel Wiener Art mit Pommes�
146� Gyros mit Pommes� �
147� Souvlaki mit Pommes�
148� Kalamaria mit Pommes�
149� Suzuki mit Pommes��
150� Kritharaki mit Tomatensoße�

�
�

151� Metaxasoße� �
152� Champignonsoße��

8,90 €
9,30 €
9,30 €
9,30 €
9,30 €
8,00 €

4,50 €
4,50 €

FÜR UNSEREN KLEINEN GÄSTE

SAUCEN



�

153� Sternquell Pilsener vom Fass 0,25l�
154� Sternquell Pilsener vom Fass 0,4l�
155� Kapuziner Weiße Kristallklar  0,5l �
156� Kapuziner Weiße Hefe trüb vom Fass        0,5l
141  Kapuziner Hefe trüb vom Fass                   0,3l                                  
157� Kapuziner Weiße dunkel� 0,5l�
158� Sternquell Schwarzbier vom Fass� 0,4l�
159� Alkoholfreies Bier 0,33l�
160� Griechisches Bier 0,33l�  
161� Radler� 0,25l�
162� Radler� 0,4l�
163� Diesel� 0,4l�
164� Cola Weizen� 0,5l�
165� Bananenweizen� 0,5l�
166  Russenweizen� 0,5l�
167� Alkoholfreies Weizen� 0,5l�
168   Bürgerbräu                                           0,5l                                        
169  Bierbrause                                                                       

�

170� Coca - Cola� 0,2l�
171� Coca - Cola� 0,4l�
172� Coca - Cola Light� 0,4l�
173� Fanta� 0,2l�
174� Fanta� 0,4l�
175� Sprite� 0,2l�
176� Sprite� 0,4l�
177� Spezi� 0,2l�
178� Spezi� 0,4l�
179� Bad Brambacher  � 0,2l�
180� Bad Brambacher Mineralwasser� 0,4l�
181� Apfelsaft� 0,2l�
182� Orangensaft� 0,2l�
183� Traubensaft� 0,2l�
184� Bananensaft� 0,2l�
185� Kirschsaft� 0,2l�
186� KiBa� 0,4l�
187� Apfelschorle� 0,2l�
188� Apfelschorle� 0,4l�
189� Tonic� 0,2l�
190� Ginger Ale� 0,2l
191� Großer Saft                                           0,4l

2,70 €
3,70 €
3,70 €
2,70 €
3,70 €
2,70 €
3,70 €
2,70 €
3,70 €
2,70 €
3,10 €
3,10 €
3,10 €
3,10 €
3,10 €
3,10 €
4,70 €
2,70 €
3,80 €
2,90 €
2,90 €
4,70 €

2,80 €
3,60 €
4,00 €
4,00 €
3,30 €
4,00 €
3,60 €
3,30 €
3,40 €
2,80 €
3,60 €
4,00 €
4,20 €
4,40 €
4,20 €
4,20 €
4,00 €
4,00 €0,5l     

BIERE

ALKOHOLFREIE GETRÄNKE



199� Ouzo� 2 cl�
200� Ouzo mit Eis� 4 cl�
201� Campari – Orange� 4 cl�
202� Wodka – Orange� 4 cl�
203� Whisky� 4 cl�
204� Jägermeister� 2 cl�
205� Underberg� 2 cl�
206� Fernet Branca� 2 cl�
207� Tequila� 2 cl�
208� Baileys� 4 cl�
209� Amaretto� 2 cl�
210� Ramazotti� 4 cl�
269  Martini Bianco 4 cl 
290  Aperol Spritz 4 cl 
291  Lillet 4 cl

�

215� Metaxa 5 Sterne� 2 cl�
216� Metaxa 7 Sterne� 2 cl�
217� Metaxa flambiert� 2 cl�
218� Metaxa 40 - jährig� 2 cl�

�

221� Rotkäppchen �           
222� Rotkäppchen� �

0,75l
0,2l           

17,50 €
6,20 €

3,80 €
4,80 €
5,50 €
6,10 €

2,50 €
4,70 €
5,50 €
5,50 €
5,50 €
2,70 €
2,70 €
2,70 €
3,10 €
5,50 €
3,10 €
5,50 €
6,40 €
6,30 €
6,30 €

SPIRITUOSEN

COGNACS

SEKT



�

225� Retzina geharzt� 0,25l�
226� Demestika trocken, herb� 0,25l�
227� Anthos trocken� 0,25l�
228� Makedonikos halbtrocken� 0,25l�
229� Imiglikos halbsüß� 0,25l�
230� Samos süßer Likörwein� 0,25l�
232� Weinschorle süß oder herb� 0,40l�

�

240� Retzina geharzt� 0,25l�
241� Demestika trocken, herb� 0,25l�
242� Anthos trocken� 0,25l�
243� Nousa Qualitätswein trocken� 0,25l�
244� Makedonikos halbtrocken� 0,25l�
245� Imiglikos halbsüß� 0,25l�
246 Mavrodaphne süßer Likörwein 0,25l�  � �
248� Weinschorle süß oder herb� 0,40l�

�

255� Apellia trocken� 0,25l�  
256� Makedonikos halbtrocken� 0,25l�
257� Imiglikos halbsüß� 0,25l�

5,50 €
6,00 €
6,00 €
6,00 €
6,00 €
7,10 €
6,20 €

5,50 €
6,00 €
6,00 €
6,50 €
6,00 €
6,00 €
7,10 €
6,20 €

6,00 €
6,00 €
6,00 €

WEISSWEINE OFFEN

ROTWEINE OFFEN

ROSÉWEINE OFFEN



 

260� Retzina geharzter Tafelwein mit traditioneller Bezeichnung�       
262� Demestika trockener Landwein� � � �
264� Makedonikos halbtrockener, weicher, gehaltvoller Geschmack�  
265� Imiklikos lieblicher, fruchtiger Qualitätswein�
266� Samos Likörwein von der Insel Samos� �
261� Malamatina      0,5l                                                                              

�
 

275� Retzina�
276� Demestika trockener Landwein                                                                       

280� Nousa trockener Qualitäswein mit robustem Körper                     

282� Makedonikos halbtrockener, weicher, gehaltvoller Geschmack

283� Imiklikos lieblicher, fruchtiger Qualitätswein

284� Mavrodaphne Likörwein aus Peloponnes�
286� Cava Tsantali  trockener Qualitätswein�

�
 

291  Kanenas Syrah - Mavroudi trockener Qualitätswein                                        
293  Makedonikos halbtrockener, weicher, gehaltvoller Geschmack

294  Imiklikos lieblicher, fruchtiger Qualitätswein�

16,80 €
18,50 €
19,20 €
19,00 €
18,50 €
26,00 €
24,90 €

23,00 €
19,00 €
18,50 €

16,80 €
18,50 €
19,00 €
18,50 €
26,00 €
10,80 €

WEISSWEINE FLASCHEN

ROTWEINE FLASCHEN

ROSÉWEINE FLASCHEN



     

350  Mokka                                                                    
351  Tasse Kaffee                                                                   
352  Glas Tee                                                                         
353  Espresso                                                                       
354  Cappuccino                                                             
355  Grog                                                              
356  Glühwein                                                       
357  Heiße Zitrone                                                               
358  Heiße Schokolade mit Sahne                                        
359  Baklava (Blätterteig mit Nüssen)                                    
360  Halwa (gemahlener Sesam mit Honig )                           
361  Galaktobouriko mit Eis (Blätterteig mit Eiercreme)  
362  Joghurt mit Honig und Walnüsse                           

370  Coupe Dänemark
        (Vanilleeis mit Sahne und Eierlikör)

371  Coupe Dänemark
        (Vanilleeis mit Sahne und Schokosoße)

372  Gemischtes Eis
        (3 Kugeln Eis aus unserem Sortiment, auf Wunsch mit oder ohne Sahne)

377  Eis mit heißen Himbeeren
        (Vanilleeis mit heißen Himbeeren verfeinert)

375  Eisbiene
        (je eine Kugel Vanille- und Erdbeereis mit Schokolinsen garniert)

379  Tartufo Café
        (Eisdessert mit einem Kern aus Kaffeesoße, umhüllt von Kaffeeeis 
         und Eis mit Sahne, mit weißen Schokoladenstückchen bestreut)

381  Eis-Schokolade
        (Schokoladengetränk mit Vanilleeis und Schokohaube)

6,50 €

6,50 €

5,00 €

6,50 €

4,00 €

4,90 €

4,90 €

2,80 €
2,80 €
2,80 €
2,80 €
3,10 €
5,30 €
4,80 €
2,80 €
3,80 €
5,50 €
5,50 €
6,30 €
5,50 €

EISSPEZIALITÄTEN

KAFFEE  UND  EISSPEZIALITÄTEN


